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Ata da 8a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos treze dias do mês de outubro do ano de 2015, às 9h30min, na sala 205 do                                 
Campus Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do Curso                         
de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores                       
Bernardo Walmott Borges, Evy Augusto Salcedo Torres, Márcia Martins Szortyka,                   
Mauricio Girardi, Marcelo Freitas de Andrade e Fábio Dominguini como                   
representante dos alunos. Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a sessão,                     
colocou em votação a pauta da reunião que foi aprovada por unanimidade, ficando                         
esta com os seguintes pontos: 1) Aprovação da ata da 7a reunião do Colegiado                           
Delegado. 2) Aprovação da abertura do período de matrícula especial para o                       
verão 2016. 3) Homologação da decisão ad referendum do coordenador em                     
nomear a comissão de admissão para ingresso para o semestre 2016/1. 4)                       
Homologação do edital provisório enviado ao Colegiado do MNPEF. 5)                   
Assuntos Gerais. O colegiado passou então a deliberar sobre o ponto de pauta. 1)                            
Aprovação da ata da 7a reunião do Colegiado Delegado: Foi aprovada por                       
unanimidade a ata da 7a reunião do Colegiado Delegado.2) Aprovação da abertura                         
do período de matrícula especial para o verão 2016: Após a exposição do                         
professor Evy, foi aprovada por unanimidade a abertura de matrícula para o período                         
especial de verão 2016/01 para a disciplina Física Contemporânea a ser ministrada                       
pelo professor Bernardo Borges entre os dias 18/01/2016 e 29/01/2016. 3)                     
Homologação da decisão ad referendum do coordenador em nomear a                   
comissão de admissão para ingresso para o semestre 2016/1: Tendo em vista a                         
urgência na indicação dos membros da comissão de admissão para o ingresso de                         
novos alunos para o semestre 2016/1, o coordenador do curso fez a nomeação ad                           
referendum da comissão formada pelos professores Evy Augusto, Bernardo Borges,                   
Marcelo Freitas e da discente Silvana Fernandes, sob a presidência do primeiro. A                         
decisão foi discutida e aprovada por unanimidade. 4) Homologação do edital                     
provisório enviado ao Colegiado do MNPEF:O Edital Local de Seleção de alunos                         
para ingresso no Mestrado em 2016/01, elaborado pela comissão de seleção, foi                       
apresentado pelo presidente da comissão e colocado em votação, sendo aprovado                     
por unanimidade. 5) Assuntos Gerais: O prof. Evy comunicou que os demais polos                         
do Mestrado Profissional (Blumenau e Florianópolis) na UFSC se manifestaram                   
sobre a possibilidade de unificação das páginas eletrônicas dos cursos no domínio                       
da UFSC. Serão feitas assim discussões sobre mudanças no endereço eletrônico a                       
fim de facilitar o acesso dos estudantes às informações de cada polo . Nada mais                             
havendo a tratar, o professor Evy Salcedo Torres encerrou a sessão às 9h55min e                           
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eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata que, sendo aprovada, será assinada                         
por mim e pelos demais membros presentes. 
 
 
 
Bernardo Walmott Borges 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres 
 
 
 
Marcelo Freitas de Andrade 
 
 
 
Marcia Martins Szortyka 
 
 
 
Mauricio Girardi 
 
 
 
Fábio Dominguini 
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